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INDICAÇÃO Nº 003/2025 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente a ser feita uma revisão na tarifa cobrada pela utilização dos 

maquinários da prefeitura municipal. 

   

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 17 de fevereiro de 2.025 

 

 

JAIR RIBAS RODRIGUES 

                - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa atender 

a reivindicação dos agricultores municipais solicitando uma revisão nos valores 

cobrados por hora dos maquinários que hoje é cobrado o valor de R$ 180,00 

(cento e oitenta reais) a hora, e que passe a ser cobrado apenas o combustível 

utilizado pelas máquinas como já é cobrado nos municípios vizinhos.  
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INDICAÇÃO Nº 004/2025 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para a contratação de um fisioterapeuta no posto de saúde em 

nosso município. 

   

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 17 de fevereiro de 2.025 

 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

                - Vereador - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa atender 

à reivindicação dos munícipes que alegam que apenas 01 (um) fisioterapeuta 

no posto de saúde não esta sendo suficiente para o atendimento da população. 
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INDICAÇÃO Nº 005/2025 
 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que seja feita adequação da depressão de nível (valeta) 

da Rua Jose Antonio Sanches, cruzamento com a Rua Aderso Pursino Ferreira, 

próximo ao Centro Comunitário municipal. 

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 17 de fevereiro de 2.025 

 

 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

                   - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações dos motoristas que transitam 

diariamente pelas referidas ruas e reclamam que o desnível muito acentuado da 

supramencionada depressão ocasiona danos a suspenção dos veículos. 
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INDICAÇÃO Nº 006/2025 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que seja feita sinalizações de trânsito, tais como 

pinturas, faixas e sinalizações na estrada SJA 349 que liga o nosso município ao 

Bairro Taquara Branca. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 17 de fevereiro de 2.025 

 

 

           VALDIR BATISTA 

                  - Vereador - 

 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem de 

encontro à necessidade de oferecer mais segurança aos motoristas e usuários 

que trafegam pela referida estrada não contam com sinalização visível para 

auxiliá-los nos cruzamentos, colocando em risco a integridade física dos 

mesmos. 
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INDICAÇÃO Nº 007/2025 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que proceda na adequação da valeta de escoamento ou 

outra medida que melhor resolva o problema do acúmulo de água na Rua Manoel 

Carvalheiro em nossa cidade.  

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 17 de fevereiro de 2.025 

 

DENISE SANTOS GOUVEIA 

               - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reclamação dos moradores das imediações que reclamam 

que é constante o problema do acúmulo da água no local, favorecendo o 

surgimento de vários insetos, inclusive o mosquito aedes aegypti que se prolifera 

em águas paradas, além do mau cheiro que essa água parada ocasiona no entorno. 
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INDICAÇÃO Nº 008/2025 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que proceda na adequação da valeta de escoamento ou 

outra medida que melhor resolva o problema do acúmulo de água na esquina da 

avenida Evaristo Cavalheri com a rua Nossa Senhora da Aparecida em nossa 

cidade.  

 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 17 de fevereiro de 2.025 

 

DENISE SANTOS GOUVEIA 

               - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reclamação dos moradores das imediações que reclamam 

que é constante o problema do acúmulo da água no local, favorecendo o 

surgimento de vários insetos, inclusive o mosquito aedes aegypti que se prolifera 

em águas paradas, além do mau cheiro que essa água parada ocasiona no entorno. 
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INDICAÇÃO Nº 009/2025 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de 

acionar o setor competente para que proceda a instalação de placas de 

sinalização e indicando o nome das ruas do bairro “Jardim Eduarda”. 
. 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 17 de fevereiro de 2.025 

 

 

   DENISE SANTOS GOUVEIA 

                   - Vereadora - 

 

 

JUSTIFICATIVA: A finalidade da presente 

indicação refere-se ao fato de que o projeto de lei que denomina a 

nomenclatura das ruas dos bairros supracitados foi aprovado, mas ainda 

continuam sem a devida sinalização impedindo o recebimento de 

postagens ou mercadorias dos moradores que residem no referido local. 
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